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36 kM/11 TOrTMON XypATan sBxX 6aiiraa asTobyc H3r ceKyHA3a X343H MEeTp 3aMm Tyynax B3?

(1 oHOO)
A. 600m B. 100m C.10m D. 1m E. 36m

Hucax oHroy xeepexuinH Tyng 6eToH aypsacaap S = 600 m 3am 3ang Xypanad
v=216kM/uni xypatan OGomk raspaac Tacpas. OHrouHbl XxeaenreeHun Xypaartranbir
TOAOPXOWN. (2 oHOO)

A. 3m/c® B. 38.88M/c® C. 0.3m/c’ D. 3.888m/c” E. 10.8m/c’

- F =10 H xy4nunt mep [ = 0.5m . DH3 XyYHUII MOMEHTUIAT Of. (2 oHOO)
} A. 105Hm B. 95Hm C. 20Hm D. 5Hm E. 0.5Hm &
A
[apaaxb xapumyyaaac anb Hb O Uartan xapbuaHryn XyuyHUmn
MOMEHT Togopxounoxoa AB xewyypart yunuunmx baunraa focssnmaace
F; Xy4HUNA Mep Bonox B3? (3ypar 1) ;

(2 oHOO)

P37 O & OF & 4 & & 4

A. AO B.CO C. AB D.AC E.DB 3ypar 1

.
D'////////




Bue 5 H xyuHuii yinunanasp 10M/c? xypaatran omk ascaH 60N TyyHUIA Mace X3A3H Kr 637
(1 oHOO)

A. 50 kr B. 0.05«r C.5«r D.2«r E.O5«r

Buep yinummxk Gaitraa, xoopoHaoo 120° eHuer yycracaH 600 H
X3IMXKIITIN XOEP XYUHUN TIHLUYY ynnunary xyumur on (3ypar 2). 600H
(2 oHOO)
A. 600 H B. 600y3H C. 300H D. 1200H E.900H
120° 600H
m macctan bembernir V xyparanraap xaHaHg nepneHaukynsap -
UMrnyynadH wuasxag abconoT xapumxan omkaa. bemberHuin

3ypar 2

“ “ “ —
m maccTtan bembernir V xyparavraap xaHaHg nepneHgukynsp

YUrnyynaH wuasxag abconoT xapumxanm omkas. bemberHuin
UMNynNbCUH Moaynb simap 6awnx Ba? (1 oHOO)

A. "‘7" B.4mV C.2mV D.mV E."‘T"

3ypar 2

m = 60xz maccTtaun XyH 3orcoxx 6ancaH 3aBbHaac 3§er1'3|71 xapbuaHryn V xypartanraap ycpas.
X3p3B TYYHUI X648NreeHnit Too Xamxa3a p =120xz-m/c 6on xypabir on . (2 oHOO)
A. 10m/c B.2m/c C.20m/c D.05m/c E. 0.2m/c




10.

11.

12.

13.

m =2.5xz maccTtail, U =4m/c XypaTait GUenitH KNHETUK SHEPrU X3AT3I TAHLYY B3? (2 0HOO)
A.202K B.125XX C.25K D.10X E. 40K

. Yynyyr ary 33w 20 m/c aHxHbl XypaTan wuaae. YynyyHel macc 1 kr 6on yynyy xamrmiH 433g
LU3rTa3 Xypax yea TYYHUA noTeHUunan 3Heprun X3ATaM T3HUYY B3? (araapblH 3C3pryyunvir
TOOLIOXIYW, XYHAWWH XYYHUIA XypaaTran g = 10.11/ c’)

(2 oHOO)
A. 102K B.400>X C.100>X D.200> E.8002X

500r macctam metann 6Gembepuer 3m eHapeec rasapt yHacaH 6on XyHOMWUH XYYHUIA
rYMUSTr3C3H aX bl TOAOPXOWUN (XYHAUWH XYYHUW XypAaaTran g = 10.\:/ ¢’ rax y3). (1 oHoO)
A. 15K B. 15X C. 150 X D.15X E.8X

1K/c - T3l1 T3HUYY H3PK anb Hb B3?

(1 oHOO)
A. 1kr B.1Ma C.1Br D.1H E. 1 wmc

Xanum 3aracHbel Yagan 4 kBt 6a 9 km/y xyparaun cangar 6on TyyHUM Xy4Yunur ToaopXxomn.

(2 oHOO)
A. 36kH B.16kH C.160H D.16kH E.36H




14.

15.

16.

17.

18.

LLyramaH TananTumH KoadUUNEHTUNH HANK anb Hb B3? (1 oHOO)
A.K B°%* c’% ' p°% E°C

t°=0°C TemnepartypTtan kepocuH V, =201 333nXyyHTaW, TyyHuiar °=50°C xyptan

XxanaacaH 6on amap 333nxyyHTan 60ncoH 637 KepocuHbl 333nXYYH TaN3NTUNH KO3 dULNEHT

B =100-10"°C™* (2 oHOO)
A. 30n B.25n C.21n D.25n E.21n

LenbcnitH 10 °C -niur ®apaHrenTuinH XyBaapbT LUMIMKYYIHS VY. (2 oHOO)
A. 18°F B.50°F C.30°F D.42°F E.54°F

X3BUMH HEXUeNa MeCcHUN Xxannax TemnepaTyp xag Ba? (2 oHOO)
A. 0°C B. 10°C C. 100°C D.-1°C E. 1°C

2.5 kr macctan mec —30 °C Temnepatypaac —20 °C temnepatyptan 6oncoH 6on opyHoocoo
~ ~ ~ o
sSIMap X3MX33HUW AynaaH ascaH 63?7 MecHui xyBuiH aynaax 6arraamx ¢ = 2100 )K/ ke C

(2 oHOO)
A. 105K B. 755KK C. 525K D.125WK E.157.5kK




19.

20.

21.

22.

BoaucebiH xamnaxbiH AynaaHbir TOAOPXOUOX TOMbEOD anb Hb B3? (1 oHOO)
A. O=c-m-At® B.Q=q-m C.Q=r-m D. OQ=A-m E. Q=AU+4

YCHbI YypLIMXbIH XYBWItH gynaaH » = 2.3 MPK/xe rax ereraceH Hb AMap yTra caHaar
nnapxunmk 6anHa Ba? (2 oHOO)

A. Byunax TemnepatypT Baiiraa 1 kr ycbir yypwyynaxag waapgargax aHepru 2.3+ 10° K .
Byynax TemnepatypT 6aitiraa 1 Monb ycbir yypwyynaxag waapgaraax aHepry 2.3 10°JK .
Byunax TemnepaTypT Gaitraa 1 M? ycbir yypluyynaxaa waapgargax aHeprv 2.3-10° K.

Byynax TemnepatypT Gaiiraa 1 kr ycbir yypliyynaxaa waapaaraax sHepru 2.3-10° JK .

mo o

Byunax TemnepatypT Gaitraa 1 Monb ycbir yypwyynaxaz waapgaraax aHepru 2.3 107° K.

[apaax TarwmTranyyasac anb Hb n3obap npouecchir UNapxuitnax Ba? (1 oHOO)
A. T,/T=W/V, B. P,/T,=R/T, C. BY,=BY¥, D. ;/T,=W,/T, E.%-V,=T/T,

1/ 72

XasuitH Hexuena (10° [Ta gapanTtTan, 0 °C TemnepartypTai) 6airaa 2 Monb X1l XUYH33H
MoOneKynaac Tortox Ba”? (2 oHOO)
A. 12.04-10* B.124-10*° C.14.2-10* D.14.02-10* E.14-10%




23.

24.

25.

XapasV, =2n,V,=25n6aP, =4-10°a, o
P,=2-10°Tla 6on 1-2-3-4-1 UuMKNUAH Typwua XWUWH *

X3MXK33HUN AynaaH erceH 63? (1 oHOO)
A. 200K B.400>K C.800> D.600>X E. 1000 2K

ryvuaTracaH axnbir on. (3ypar 3) (2 oHOO)
F: . | > 2
A. 2002K B.10002>K C. 5002 D. 3002 E. 100 X 4 \
B 1 at—=—1s
Xwir xanaaxapg aortoog aHeprn He AU = 600K -aap o -
| . \ Vv
HaMargax, xum A =2002K axun rynyatras. Xvng smap Vi Ve
VARI\WAALIIAIA AUMAAaau arnau Aa? (1 Aunn) 3ypar 3
Xwir xanaaxag gortoog aHepr Hb AU = 600K -aap Ol
HaMargax, xum A =200,K axun rynyatras. Xung smap Vi Va
3ypar 3

. XapaB yycryypuiiH xanbananuiH ye 2 gaxmH baraccaH 6on yycrax 4ONrmoHbl YpT Sax
- eepunergex Ba? (JonrMoHbl Xypabir TOFTMOS I3 Y3H3 YY) (2 oHOO)
A. 4 paxuvH nxacHa. B. 2 paxuH uxacHa. C. 4 paxuH b6aracHa. D. 2 naxuH b6aracHa.

E. ©Sepunergexryin.




26.

27.

28.

29.

XepenreeHryi axurnard TyyHut aspraayyp 10 [laBanraaHbl ryArapuiiH opoit

CeKyHAblH TypLuna Aasanraadbl ryarapumH 5 opou 4 \

M/C XypATan eHrepexunr aisaapcaH 6on 4onrmoHbl /\/\/\/\/\
ypToir on. (3ypar 4) (2

OHOO) 3ypar 4

A. 10m B.6m C.8m D. 12m E. 14m

XYH simap gaBTamkTaun Ayy aBuar COHCOX vyagaar Ba? (1 oHOO)
A. 20001 - 50000 Ny B.20MNy—92ac 6ara C.20-20000My D.50001 - 100000 Ny
E. 100001 Ny —33c 33w

Anb Hb XWI, LUNHI3H, XaTyy buen ayy Tapax xypabir Oyypax gapaannaap 3es 3pamM0b3anaH
XuUwWwcaH banHa B3? (2 oHOO)

A v >U_. > U B. B, 3o U C.o>v - L1 .

D. U > Viampy > Vi E- Vsamgy > Vssaoiesn > Vs

Llaxunraad xanxasaHun cxemg guoabir Aypcanaar TaMAarnaraar 3aaHa yy? (1 oHOO)

I




30. 1 cm? Tan6awTtanm sntcyyatan, 0.02 mm 3y3aaH WwaasaH Tycraapnardyaap AyypraracaH
XaBTran KoHaeHcaTopblH 6arraamxunr onHo yy. (LLaasaHrunH AnanekTpuk H3BTPaMX & = 8,

LaxunraaH TortmMon &, :8.85-10'12¢/M ) (1 oHOO)
A. 354-107*® B.354-107*2® C.354-10"'2® D.354-10"''®d E.3.54-1071%

31. 31. 3yparT aypcnaracaH KoHaeHcaTtopyyablH epeHxuin barraamxbir on C;, = C, = (3 = 2 MKO.
(3ypar 5) (2 oHOO)
C,
C, i 3 )
o e | —@ A-mk® B.- mkd C.3mk® D.6mkd E.2mkd
i
Cs
3ypar 5
32. 33c pamkyynarymiiH XyBuiiH acapryyuan 100°C temnepaTtypbiH yea X3ATau TaHUyy baiix
B3? (0°C TemnepaTypTai yeq 33CUINH XYBUIAH 3C3pryyuan p, = 1.7-10720m- M,
TemnepaTtypbiH KoadduumeHT @ = 3.9-1073°C™ 1) (2 oHOO)

A. 663-10°0Om-m B.0.663-10°0Om-m C. 236310 Om- m
D.23.63:-10° Om-m E. 8.33:10°0m-m




33.

34.

35.

33. 3pan M34pary X3nx33HUKA YYCryypPUnH Xyuaan £ = 6 B, acapryyuan E, R, E, R,
R, = 10 xOm Gereen choTope3ncTop A33pXU fim | Om | Jim | Om
xyugan U = 1.38 B bancaH 6on rapnunH 10 [S000 | 705 | 1430
R L_  3pumuiir TonopxoinHo yy (3ypar 6). XycHarT 90 |4000| 800 | 1310
. : 1 —wir awurnaapam 200 | 3000 | 920 | 1200
- [ (2 oHOO) 365 | 2150 | 1200 | 1000
> 1
~ —_— 540 | 1700 | 1900 | 740
LDR
XycHarr 1
A.365/lm B. 200J/im C.90J/im D.540J/im E. 10JIm
3ypar 6
A|lB|C
0010
XYCHarT 2 —T fapaax NMoruk XanxasHyyaunH anuHbiX Hb YH3HUN XYCHArTUAr 0|1 0
y3yyncaH 6anHa B3? (1 oHOO) 1,00
A. AnbHb4 Ouw B. Jlork OR xanx33 C.Jloruk NOT xanxaa 11 1
D.Jloruk XOR xanxa3 E. Jloruk AND xanxaa
XYyCHarT 2

B+ B+ A Jloruk unapxuinnuind xyeba bynuiH anrebpbiH agunTtran awurnad xsndapuvnHa

yy.

A. B+A B.A C.B D. B+A E. 4

(2 oHOO)




36.

37.

38.

39.

. Bakyyma R = 1 m paguyctan uarapur xanbaptan gamxyynardyaap I = 2 A ryngan rynx

©auB. Tarean yarapurMnH TeB A33pX COPOH3OH OpPHbl UHAYKUMWI TOAOPXOWN. (COPOH30H
TOrT™MOnN o = 4m - 1077 TH/M) (2 oHOO)
A. 47-107"Tn B.8n-107’Tn C.2m-1077Tn D.6m-10""Tn E. 1m-10""Tn

=10 A ryngan ryiwx 6awnraa 2 m ypttan gamxyynard B = 0.5 Tn vHOYKUNSNT3A HAr3H
TOPNUAH COPOH30H opoHA OanpnaHa. N'YManuH Yurnan COpPOH30H OpPHbl YUrTan a = 30°

eHuer yycraHa. OpHbl 3yraac Aamkyynardug YUnunax Xy4mir on. (2 oHOO)
A. 25H B.6 H C. 10H D.5H E.4H

X0€p UaraH uaHar bue buecas r 3aig opLUMHO. X3P3B HAM LU3HAMMNH XaMXK33r 3 AaxXuH
WUX3CraBasn T3Ar33puiH XapunuaH YUNUnanumH Xyd XapxaH eepuneraex sa? (2 oHOO)
A. 3 paxuvH 6yypHa. B. 3 gaxmH nxacHa. C. 9 gaxuH uxacHa. D. 9 gaxmH ByypHa.
E. ©epunergexryn.

Ll3rnitH opoHZ TOXMPOX Xapuyr COHIOHO Yy.

Llaxunraad xanxa3a Hb T3X33n yycrary, uaxunraad Xxaparnary, ,,,,, , TYNXyyp r3caH yHAC3H 4

X3Craac TOrTOHO. (1 oHOO)
A. barapen B.4YumpaH C. BonbtmeTtp D. AMnepmetp E. Xonbox ytac




40.

41.

.F'yngan yycraruMinH Uaxunraad xegenrery xyd € = 6 B, gotoopq

. Xanxa33Ha Tyc OypHb R, =50m , R, =60m, R, =120m

3CIPryyunyyaTan gamxyynarymasir ysaa xonboxaa (sypar 7). A
Xapas BonbtMmeTpunH 3aant U =1.2 B 6on A 6a B yaryyannH

XOOpPOHAOX Xy4anuur on. (2 oHoo)
A. 046B B.4B C.46B D.46B E.068B <A>

acapryyuyan r = 1 0m 6a rapaag acapryyuan Hb R, = 10m

.yingan yycrarumiiH yaxunraad xegenrery xyd € = 6 B, gortooa

. MypwuHa 3yycaH ayaa 8 cekyHasa 32 yoaa xanbanacaH

acapryyyan r = 10m 6a ragaag acapryyuan Hb R, =10m
R, = R; = 2 om 6on yycryypaap rynx ryuanunH Xyumir on.
(3ypar 8) (2 oHOO)

A15A B.2A C163A D1A E.4A

Bon xanban3nuinH yenir TogOPXOMUIHO VY. (1 oHOO) Ri

A. 025c B.4c C.24c D.25c¢c E.25c




42.

43.

44.

45.

46.

MypwuHa 3yycaH avaa 8 cekyHAsn 32 yaaa xanbanicaH
Bon xanban3nuiH yennur TO4OPXOWUIHO VY. (1 oHOO)

A. 0.25¢c B.4c C. 24c D.25¢ E.25¢

3vnar 8

HaraH rapar gaap, 50cm yptTran matematuk ayyxuH 40 cekyHaag 20 xanban3an xuinxk
Bauraar TorroocoH 6on Tyc raparMiH YeneeT yHanTbiH XypaaTtran xag B3? (2 oHOO)

A. 0.49M/c2 B. 499m/c” C. 4.9.»1/02 D. 2.5M/C2 E. 25.wl/c2

Xapa3B yHTpax xanbananuuH ganany 10 ¢ xyrauaanHg 10 gaxuwd 6araccad 6on 100 gaxvH

~ Baracax xyrawaar onHo yy. (2 oHOO)

A. 90c B. 100c C. 10c D. 20c E. 80c

[ananH ryHMAr Xxamxuxaaa AyyHbl AONMMOHbIrN awmrnagar. Xapas yycraryaac rapcad 1500 m/c
Xypatan ayyHbl 4onrmoH 6 ¢ gapaa dyuax npcaH 6on gananH ryHuir ToouonHo yy? (1 oHoo)
A. 5000m B.4500m C.9000 m D. 500 m E. 3000 m

X3p3B xanbananuinH aastamx v =680/ , ayyHsl xypa V = 340 m/c 60on AyyHbl AONTMOHbI

Bue Bueacaa [ = 25 cM 3anUTan UaryyamnH XoopoHabiH pasbiH snrasapbir on. (2 oHOO)
3w T 4
A — B — .. 8 D~ . 2N
2 2 4




2.1. H3raH XWwKkuUr GUeniir XaBTa3 UNrNanTail @ = 30" eHUer YyCracaH Hanyy eeg v, = 2 M/c XypA
8reH TYNX3X34 YP3NTryirasap AasBLUUX XeaenreeH xuie. (g = 10m/c?)
a) bwue h = [a.b] m eHOepT rapHa. (2 oHoO)
b) XepenreeHuit xypaatran a = [c]m/c? (1 oHOO)
c) [a33w 3orcTtnoo sBax xyrayaa t = [d.e]c 6aiHa. (2 oHoO)

d) OSprax BaitpaHgaa upax xypa He v =[f]a/c (1 oHOO)

2.2. Wpean xuitH p = 1 - 10° MNa aapanTTait nsobap npouecchbiH ABUaa 333NXyyH Hb V; = 101 - |
33c V, = 201 Bomk eepuneraxas.

a) 333nxyyHuit eepunent AV = [a] - 107 *mM? BaiiHa. (1 oHOO)
b) XwuiH rynuaTracsH axun He A = [b] KK Baika. (1 oHOO)
c) [oTtooa aHepruiH eepunent Hb AU = [c.d] kKK (2 oHOO)

d) XwiH aBcaH AynaaHbl TOO XaMX33 Hb Q = [e. f] KK BonHo. (2 oHOO)




2.3.

2.4.

‘TanBaH 6GaicaH 3NEeKTPOH H3r3H TOepNUWH Uaxunraad OpHbl YWNUNanasp ¢, = 2008
noteHuymantam A uarasc @, = 300B noTeHuwantain B uart wumkue. 3Ara3p U3ryyauiH

xoopoHaox 3an [=0.1wm. OneKkTpoHbl  U3H3r 3

e=1.6-10"" Kn, anektpoHbl Mmacc m=9.1-10"" xz
a) OneKTPOHbl OMK aBCaH KMHETUK 3HEepru Hb A
K = [a.b] - 107 72K 6GaiiHa. (2 oHOO) ¢
b) UaxunraadH OpHblI XYUYN3arMiH X3MX33 Hb
E =[c]«xB/m (1 oHOO) 4
C) JnNeKTPOHbI OfMK aBax XypAa
v = [d.e] - 10° m/c GaitHa. (2 OHOO)
d) Uaxunraax opHbl yurnan [f] uirmink garyy 6aiHa. (1 oHoo)

® (D

3ypar 9

3ypar 433p AYPCNaraca3H rapMoHUK Xanb6ananuitH rpadukaac:
a) XanbananuiiH aanay Hb 4 =[a]cwm
(1 oHOO) X, cM
b) XanbananuiH Towupor AaBTamx Hb 4
®=[b.cd]- 7 pad/c (2 oHoO)
c) Xanb6ananuiiH ye T =[e]c (1 oHOO)

d) X3nban3sx  U3rMH  aHXHbl  WWMKUAT 0 n B 0 Lec
x, =[fg]lem (1 oHOO) 2
e) XypAHbl Aanaiy Hb A-®=[h]- 7 cm/c

(1 oHOO)
3ypar 10
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2
2
2

2

a.b=0.2

c=5
d.e=0.4

2

f

a=1

b
c.d=1.5

1

e.f=2.5
a.b=1.6

d.e=59

1

f=

a=4

b.cd

0.25

e=8
fg=-4

h=1
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